

خبر

قائم مقام معاون تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت:

۴۰ درصد تولیدات پژوهشی کشور در وزارت بهداشت انجام می شود

گیلان امروز– قائم مقام معاون تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با بیان نقش مهم دانشگاه ها در تحقیق و پژوهش گفت: ۴۰ درصد از تولیدات پژوهشی کشور در این وزارتخانه انجام می شود.

به گزارش ایرنا،شاهین آخوندزاده چهارشنبه در مراسم تقدیر از پژوهشگران برتر دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان در بانک صادرات رشت افزود: بهترین دانشجویان کشور در دانشگاه های علوم پزشکی مشغول به تحصیل هستند که به کارهای پژوهشی می پردازند، به همین دلیل وضعیت پژوهش ما از وزارت علوم بهتر است.

وی با بیان اینکه وضعیت پژوهشی در کشور با سرمایه گذاری

انجام شده، عالی است، خاطر نشان کرد: ما بدون پول به این

چار رسیده ایم بنابراین وضعیت عالی است.

وی بیان داشت: کل اعتبارات پژوهشی این وزازتخانه با ۶۰ دانشگاه علوم پزشکی در کشور و مراکز پژوهشی و تحقیقاتی ۴۰۰ میلیارد تومان در سال است که این مبلغ با روشن و خاموش کردن چراغ آزمایشگاه ها، تمام می شود.

قائم مقام معاون تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اظهار کرد: وضعیت پژوهشی کشور بویژه در وزارت بهداشت با کارهایی که انجام داده ایم خوب است. وی با تاکید بر اینکه نگاه به پژوهش یابستی فرهنگی باشد، خاطر نشان کرد: دانشگاهی که آزمایشگاه های آن تا ساعت هایی از شب روشن است، آن دانشگاه فرهنگی است.

آخوندزاده در ادامه سخنانش ضمن پرداختن به تشریح وضعیت تولیدات علمی دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان تصریح کرد: وضعیت تولیدات علمی این دانشگاه خوب نیست، به اندازه یک محقق خیلی معمولی نتوانستید رقابت کنید

وی با تشریح روند انتشار مقالات دانشگاه علوم پزشکی گیلان بر اساس شاخص ارزیابی وزارت بهداشت خاطر نشان کرد: علوم پایه دانشگاه علوم پزشکی گیلان قوی کار نمی کند.

در این مراسم تعدادی از پژوهشگران برتر دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان تجلیل شدند.

●●●●●

مرگ مشکوک پزشک زن در بیمارستان رودسر

گیلان امروز– پزشک زن شب سه شنبه در بیمارستان رودسر درگذشت و تحقیقات برای مشخص شدن علت مرگ او از سوی پلیس آغاز شده است.

به گزارش «میزان»، خاتم دکتر مریم ناصری متخصص جراحی عمومی و پزشک با وجدان و باسواد بیمارستان رودسر که سال قبل هم به‌عنوان پزشک نمونه انتخاب شده بودند، در حین کشیک در بیمارستان درگذشت. شاهدین صحنه سکنه قلبی را احتمال مرگ او می‌دانند.

مریم ناصری از جمله پزشکان طرح سهمیه زنان بود که چند ماه پیش به‌خاطر فوت پدر دچار فشار روحی بوده و از طرفی به‌دلیل تنهایی مادرش درخواست انتقالی به شهر خودش را داشته که معاونت درمان استان گیلان با انتقال او به شهرش رشت مخالفت کردند.

بررسی آخرین پیام‌های او در تلگرام به دوستانش نشان می‌دهد که او در مورد تعهد سهمیه زنان که ابتدا چهار ساله بوده و سپس ۱۲ساله شده است ناراحت بوده و اعلام کرده بوده که به دلیل فشار روحی و شرایط سخت دوری از خانواده و عدم همکاری مسوولین، طرح سهمیه زنان را رها خواهد کرد و و ادامه کار نمی‌دهد. در همین حال، به گزارش ایرنا، مدیر رسانه‌ای دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان گیلان اعلام کرد که علت فوت دکتر مریم ناصری پزشک عمومی بیمارستان رودسر در دست بررسی است. به گفته‌ی طلعت کاویانی، این پزشک صبح روز سه شنبه (۳۰ آذرماه) پس از اتمام شیفت کاری‌اش در محل استراحت پزشکان بیمارستان رودسر (پاپویون) فوت کرد. او گفت که هیچ مورد مشکوکی در مورد فوت این پزشک در محل پاپویون دیده نشده بنابراین به نظر می‌رسد که دچار عارضه سکنه شده باشد.

مدیر رسانه ای دانشگاه علوم پزشکی استان گیلان تاکید کرد که با این همه، پرونده مرگ این پزشک عمومی برای بررسی بیشتر به پزشکی قانونی استان گیلان ارجاع داده شده است. به گفته کاویانی این پزشک مجرد، ۳۶ ساله، اهل رشت و پنج سال سابقه خدمت داشت.

●●●●●

کولاک، صیادان آستارا را در آذرماه خانه نشین کرد

گیلان امروز– رییس اداره شیلات آستارا گفت: به دلیل برودت هوا و کولاک دریا در آذرماه، صیادان نتوانستند به صید ماهی در نوار ساحلی این شهرستان اقدام کنند.

صادق خاصی پور در مصاحبه با ایرنا گفت: صیادان آستارا برای نخستین بار در سال جاری ۳۰ روز کولاکی را سپری کردند و این امر در ماه های اخیر برای آنها بی سابقه بود. وی افزود: در سال گذشته از ابتدای فصل صید(مهرماه) تا پایان آذرماه، دو هزار و ۲۵۹ کیلوگرم انواع ماهی توسط صیادان شرکت موج گل سیبلی آستارا صید شده بود و در مهر و ابان ماه امسال چهار هزار و ۸۵۴ کیلوگرم انواع ماهیان استخوانی در سواحل این شهرستان صید شد.

وی اضافه کرد: در مهر و ابان ماه امسال، ۴۹ صیاد شرکت موج گل سیبلی با ۴۲ بار پره کشتی اقدام به صید ماهیان استخوانی کردند و در این مدت، ۱۲۳ کیلوگرم ماهی سفید، چهار هزار و ۴۰۵ کیلوگرم کفال و ۳۲۶ کیلوگرم کپور و اردک ماهی صید شد.

خاصی پور با اشاره به اینکه صید به روش پره کشتی در سواحل صیدای خرت تا ۳۰ فروردین سال آینده ادامه پیدا خواهد کرد، گفت: از ۲۰ تا ۳۰ شهریور امسال نیز دو هزار و پنج کیلوگرم انواع ماهیان استخوانی توسط صیادان در نوار ساحلی آستارا صید شده بود. ۴۹ صیاد شرکت موج گل سیبیلی آستارا در ۱۸ کیلومتر نوار ساحلی این شهرستان در غرب استان گیلان در صید ماهیان استخوانی فعالیت می کنند.

{گیلان زمین }

شهردار رشت در مراسم افتتاح یازدهمین سرای محله رشت و چهارمین سرای محله منطقه ۳:

جامعه فردگرا هیچ گاه از یک اندازه بیشتر دچار تحول اساسی نمی‌شود



گیلان امروز– چهارمین سرای محله منطقه سه شهرداری رشت عصر دیروز با حضور شهردار، اعضای شورای شهر و تعدادی از مدیران شهرداری افتتاح شد. شهردار رشت در افتتاح چهارمین سرای محله منطقه سه که در محله دیبانی بود ضمن گرامیبادشت هفته پژوهش گفت: شهرداری رشت سعی کرده است به فراخور هفته پژوهش موضوعاتی را متناسب با سعه خلاقانه در شهری که خلاقیت در آن یک برنڊ مورد انتظار هست و خواهد بود را به گونه‌ای داشته باشد که الزاما پژوهش‌های بنیادی صرفا دانشگاهی و تئوریک نباشد.

سرای محلات جایی است که به شکل ذاتی ارتباط مستقیم بین مردم با مدیریت شهری وجود دارد

محمد علی ثابت قدم با بیان اینکه وقتی از نگاه پژوهش در حوزه خلاقیت صحبت می‌شود، قاعا تا باید اقتصادی باشد گفت: لحاظ اصول مدیریت باید در خلاقیت نهفته باشد و باید بتواند آحاد جامعه را تحت‌الشعاع خودش قرار بدهد.

او همچنین گفت: آحاد جامعه زمانی تحت الشعاع یک پژوهش و نگاه خلاقانه قرار می‌گیرند که بتوانیم افراد را از زمان‌های فعالیت خود جدا و با پرورش آن به یک انسان هوشمند که هدف شهر باشد و شهر انسان محور است، تبدیل کنیم.

ثابت قدم افزود: وقتی صحبت از سرمایه اجتماعی است، قاعدتاً انسان‌ها باید از فردگرایی خارج شده و به جمع‌گرایی، کثرت و اجتماع فکر کنند تا در کنار هم یک زیست مسالمت آمیز داشته شکل بگیرد.

شهردار رشت همچنین گفت: آسان‌ترین راه برای جوامعی که نگاه سطحی‌گرایانه دارند این است که افراد بین منزل خود، محل کار و همچنین محل زندگی خود در رفت و آمد باشند. اما نکته مهم در این است که ما به عنوان مدیریت شهری باید بتوانیم افراد را از فردگرایی به سمت جمع‌گرایی سوق دهیم تا این افراد در جامعه

به صورت بهینه شده گرفتار یک سری انزوای اجتماعی نشوند. او افزود: وظیفه مدیریت شهری جلوگیری از انزوای اجتماعی، ایجاد فضاها و کالدهای مناسب در محلات مختلف شهر است تا افراد را در کنار هم قرار بدهد. ارتقای ذهنی افراد الزاماً از طریق تحصیلات

دانشگاهی و سطوح مختلف آموزشی به‌دست نمی‌آید بلکه باید قبول کرد سواد اجتماعی تعیین‌کننده ارتقاء یافتگی مردم یک جامعه است.

این موضوع اتفاق نمی‌افتد غیر از اینکه قبول کنیم افراد با هر ذاتی

دارای یک سری استعداد نهفته هستند که باید آن را پرورش دهیم

تا به نقطه مطلوب در آینده خود برسند.

او ادامه داد: این موضوع در سرای محلات امکان‌پذیر است؛ زیرا سرای محلات جایی‌ست که ارتباط مستقیم بین مردم با مدیریت شهری در مقیاس محله‌ای به صورت اکتسابی و ذاتی وجود دارد.

بزرگ‌ترین منفعت خصوصی رعایت منافع عمومی است

او با اشاره به اینکه دیبانی یازدهمین سرای محله است که در رشت راه اندازی شده، گفت: آمپواریم که این آموزش‌ها به گونه‌ای باشد که این ارتقا یافتگی خروج از فردگرایی به جمع‌گرایی را به همراه

گیلان امروز: علیرضا خانی طی مراسمی در هفته حمل و نقل و راهداری از ۶۲ راننده و راهدار و پلیس با حضور دکتر نجفی استاندار گیلان در سالن شهید دهگان اداره کل راه و شهرسازی قدرانی به‌عمل آمد. در این مراسم که مهندس خاوری مدیرکل راه و شهرسازی گیلان، مهندس شعبانپور معاونت عمرانی استانداری گیلان، مهندس آل محمدی مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان، سرهنگ محمدمپور فرمانده پلیس راه استان و تتی چند از مقامات و مسوولان

استانی و شهرستانی و کارکنان راهداری و همچنین روسای کانون انجمن‌های صنفی شرکت‌های حمل و نقل کالا و مسافر حضور داشتند ابتدا اسحاق نبی‌نیا رییس کانون انجمن‌های صنفی شرکت‌های حمل و نقل کالای استان با اشاره به میانگین افزایش حمل کالا در استان گیلان در سال جاری گفت: در هشت ماهه نخست سال جاری میانگین کرایه حمل کالا در استان ۱۵ درصد افزایش داشته است اما با توجه به افزایش هزینه‌های حمل و نقل و مشکلات پیش روی این صنعت این افزایش کرایه آن‌چنان زیاد نبوده است.

وی با اشاره به مشکلات گفته شده توسط کانون انجمن‌های صنفی شرکت‌های حمل و نقل کالا در سال گذشته و عدم حل آنها گفت: متأسفانه سال‌هاست که مسوولان از نوسازی ناوگان حمل و نقل باری صحبت می‌کنند اما عملا هیچ چاره‌ای برای حل آن تاکنون نکرده‌اند و مشکلات پیچیده‌ای را در سر راه آن می‌گذارند.

وی تصریح کرد: وقتی که قیمت یک کامیون در بازار حدود ۸۰ میلیون ارزش دارد و مسوولان نوسازی ناوگان در ارزش‌گذاری آن را به قیمت ۳۰ میلیون ارزیابی می‌کنند چگونه راننده نگوین‌بخت با کاهش حمل کالا و وام ۱۷ درصدی انگیزه‌ای برای نوسازی کامیون پیدا می‌کند.

اسحاق نبی‌نیا با اشاره به تردد ۴۰۰ هزار کامیون در استان خاطرنشان کرد: به دلیل اینکه اغلب این کامیون‌ها یک سر خالی برمی‌گردند بنابراین ما حدود ۷۰ هزار کامیون اضافی در استان داریم.

وی در ادامه از عدم رفع مناطق حادثه‌خیز گیلان و همچنین عدم استاندارد آسفالت جاده‌های استان انتقاد کرد و گفت: متأسفانه هنوز هم تأمین اجتماعی یک روز تأخیر دیرکرد پول بیمه رانندگان را با ۲ روز تأخیر محاسبه می‌کند و خدمات تأمین اجتماعی برای رانندگان هر روز بدتر نیز می‌شود. رییس کانون انجمن‌های صنفی در ادامه از عدم امنیت جاده‌های کشور برای رانندگان اظهار نگرانی کرد و گفت: خوشبختانه استان گیلان از جمله استان‌هایی در کشور است که از امنیت خوبی برای رانندگان برخوردار است.

نبی‌نیا همچنین در ادامه از بوروکراسی اداری برای دریافت بارنامه به شدت انتقاد کرد و آن را به فتح کردن قله دماوند تشبیه کرد و افزود: متأسفانه پس از سال‌ها انتظار هنوز پایانه بار لوشان پس از وعده‌های مکرر مسوولان به بهره‌برداری نرسیده است.

مردم بابت تأخیر در اجرای پروژه‌ها عذرخواهی می‌کنم. اما آیا این عذرخواهی به معنی این است که ما تقصیرها را گردن یک نفر می‌اندازیم و قصد داریم بگوییم مسئولیت تأخیرها تنها بر عهده یک نفر بوده است؟ خیر. ما زمانی که عذرخواهی می‌کنیم یعنی دیگر نباید به دنبال مقصر گشت و نباید ذهنیت دیگری را در مردم تداعی کرد. روزان تصریح کرد: این یک امر طبیعی است و باز هم ممکن است پروژه‌های بعدی که مدت زمان مشخصی دارند، به هردلیلی تعویق بیفتند ولی شکی نیست که تمام تلاش مدیریت شهری این است که پروژه‌ها به موقع یا حتی زودتر تحویل داده شود.

سمیه رستگار: شهرداری در سرای محلات سعی می‌کند اصالت و هویت شهری را احیا و زنده نگه دارد

شهردار منطقه سه در ادامه این مراسم گفت: شهرداری منطقه ۳ در راستای سیاست‌های کلان شهرداری و شورای اسلامی شهر افتخار دارد سرای محله دیبانی را به عنوان چهارمین سرای محله منطقه ۳ افتتاح کند. سمیه رستگار افزود: شهرداری رشت به تبعیت از سایر کلانشهرها و در اجرای اصل سریع قانون به ایجاد سرای محلات به صورت پایلوت در پنج نقطه شهر اقدام کرد تا به نوعی

مشارکت‌های مردمی را قاعده‌مند و نظام‌مند کند و به نوعی از سرمایه‌های اجتماعی شهر که شهروندان هستند به صورت بهینه بهره برداری کند.

او اضافه کرد: احداث سرای محلات در راستای وظایف ذاتی شهرداری‌ها به منظور گسترش مشارکت‌های مردمی و همچنین در راستای اصل سیاست محله مجوری و اجرای ماده ۲ و ۵ صوبه شوراهای اسلامی شهر سرای در کلانشهرها است.

او تاکید کرد: آنچه امروز در سرای محلات شاهد هستیم، برگزاری یک سری کلاس‌های متنوع و همچنین فضایی است که شهروندان بتوانند به راحتی با شورا و شهرداری در ارتباط باشند.

رستگار با اشاره به اینکه قرار است محتواسازی در سرای محلات مد نظر جدی قرار گیرد، گفت: محلات اساس و هویت شهری را رقم می‌زند و اگر قرار است به ارتقای سطح کیفی و فرهنگی شهروندان برسیم ناگزیر به ارتقای سطح فرهنگی و اجتماعی محلات و برجسته سازی و ماندگار کردن اصالت محلات هستیم که هویت شهری را

تشکیل می‌دهند. بنابراین شهرداری رشت خصوصاً شهرداری منطقه ۳ در چهارمین سرای محلات در کنار سایر محلات تمام اهتمام خود را به کار خواهد گرفت تا اصالت و هویت شهری را در قالب محلات احیا و زنده نگه دارد. او با بیان اینکه قرار است امروز در کنار آیین افتتاح چهارمین سرای محلات، از کودکان نخبه و نام‌آور و افتخار

آفرین کشور و شهر رشت تقدیر شود، افزود: نخبگان محاسبات ذهنی رشت در مسابقات یوسی‌مس توانستند در رقابت‌های جهانی امارات مقام اول و دوم را کسب کنند. باعث افتخار است که در دل همین محلات خانواده‌هایی داریم که این چنین به پرورش کودکان و نبوغ آنها می‌اندیشند. سمیه رستگار در پایان تصریح کرد: سرای محلات بهانه‌ای است تا این مراکز را بتوان راحت‌تر در اختیار بچه‌هایی قرار داد که چشم روشنی برای همه همشهریان هستند و آینده کشور را خواهند ساخت.

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

سه راه طنز / از دور تا دیر

هوا همیشه پسه!

متفکران و کارشناسان می‌گویند، هوای

گیلان، طبیعت گیلان، جنگل گیلان و آب

گیلان نعمت خاص و استثنائی است و باید

قدر دان باشیم.

ولی ما مردم قاهرا خیلی توی باغ نیستیم.

دائما از رطوبت گیلان می‌نالیم، چند روز

بنا به رسم معمول و وضعیت مالوف باران

بباید همه غر می‌زنیم: «آسمون سوراخ

شده، دیگه تموم نمی‌شه!» اگر چند روز

هوا گرم شود، هوار می‌کشیم که «ای

بابا، اینجا گیلانه! چرا آسمون خشک شده

بارون نمی‌یاد!»

معلومه که همیشه و همه وقت هوا برای

ما پسه!

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●

●●●●●